令和6年度 神戸観光局
「高付加価値旅行ランドオペレーター業務およびエリアマニュアル制作」にかかる仕様書

1． 業務名
令和6年度 神戸観光局「高付加価値旅行ランドオペレーター業務およびエリアマニュアル制作」

2． 業務の目的
欧米豪を中心とした高付加価値な旅をするラグジュアリー旅行者層を神戸に誘客するための手配体制を整え、アクティビティを開発してそのテストセールスを実施することである。
ラグジュアリー旅行者層の誘客において最も大きなボトルネックであるランドオペレーターの不在という課題を補いながら、英国・米国・カナダ・豪州のラグジュアリー旅行者を顧客に持つ旅行会社、トラベルデザイナー、ツアーオペレーター（以下、「現地旅行会社」という。）や現地旅行会社から手配依頼を受ける日本国内の手配会社（以下、「国内DMC」という。）に対する市場調査を基に高付加価値アクティビティを開発する。そしてそれらを掲載したエリアマニュアルを作成してBtoBセールスに活用することで、神戸への実際の送客に繋げることを目指す。

3． 履行期間
契約締結日から令和7年3月31日まで

4． 履行場所
当法人が指定する場所

5． 事業費
2,750,000円（消費税・地方消費税込み）
※ アクティビティ開発にかかる経費や神戸市内での滞在費、テストセールスにかかる出展費・旅費など、事業実施に係る全ての経費を含む。事業費の支払いは最終報告書の検収後とする。

6． 業務内容
具体的な業務要件は以下の通り。
コンサルティング業務に関しては、英国・米国・カナダ・豪州のいずれかでラグジュアリー旅行業務への従事経験のある者が携わること。また、英語を使った業務においてはラグジュアリー旅行業務の従事経験ならびに英語のネイティブスピーカーである者が携わること。




（1） 神戸における高付加価値旅行の手配を行うランドオペレーター業務
1 現地旅行会社ならびに国内DMCから手配リクエストを受け付けるための商品納品体制を自社に整備し、実際に手配依頼が入った際には手配業務を行うこと。
2 高付加価値アクティビティの開発
· 高付加価値アクティビティの開発に際し、高付加価値旅行手配をするランドオペレーターとしての知見を活かしたコンサルティングおよび支援を行うこと。
· 委託者と共同で、神戸市内のサービス提供事業者や観光資源、ガイド・通訳の調査・発掘・棚卸しを行い、実際に現地にて調整・交渉を行いながらアクティビティ開発を行うこと。必要に応じて、エリアマニュアルに掲載するための写真撮影等を行うこと。
· 委託者と共同で、最低２つの主要アクティビティを開発すること。また、それらから派生・マイナーチェンジさせた商品を含めて商品のタリフを５つ作成すること。
3 テストセールスの実施
· BtoBセールス：ツアーオペレーターやDMCへ商品情報を提供すること。また、英国・米国・カナダ・豪州のいずれかで開催される商談会（ラグジュアリー旅行専門商談会以外でも可）への出展またはこれらの地域で独自イベントを開催すること。商談先や商談内容については報告書に取りまとめること。
· BtoCセールス：ViatorおよびGetYourGuideなどのOTAにて開発したアクティビティ商品のパイロット版を掲載すること。カーハイアー等の手配を含む体験ツアー商品の場合は運営主体として、そうでない場合はアクティビティ提供事業者のOTA登録の支援を行うこと。


（2） エリアマニュアル制作および制作に係る調査・コンセプト立案コンサルティング
1 インタビュー市場調査の調整・サポート　
· 英国、米国、カナダ、豪州等に顧客を持つ現地旅行会社を１～２社、国内DMCを１～２社をそれぞれ選定し、インタビューの調整を行うこと（オンライン打ち合わせを想定）
· インタビュー調査にかかる質問事項やインタビューフローなど調査枠組みのデザイン、神戸のプレゼンテーション資料作成係る事前準備のサポートおよびコンサルティングを行うこと。
· インタビューの実施に際しては、英語にて司会進行およびインタビュアーとしてサポートを行うこと。
· インタビュー結果の定性分析・レポート作成に関して、分析手法ならびに分析レポートの作成に関してコンサルティングを行うこと。

2 神戸のデスティネーションブランドのコンセプト立案コンサルティング
· インタビュー結果を基にした神戸の競合優位性およびエンドカスタマーの属性や傾向等の分析に関して委託者と共同で分析を行うこと。
· 上記分析を基に神戸の強みを訴求するエリアコンセプトを立案することを目的とした神戸の魅力を表す「コンセプトワード」について、英語ネイティブスピーカーの視点で提案・コンサルティングを行うこと。

3 神戸のエリアマニュアル（概要版）の制作
· 策定した神戸のコンセプトに基づく神戸の高付加価値な観光商品をまとめたエリアマニュアル作成に際し、委託者と共同で内容の検討等を行うこと。
· 既存宿泊施設の高単価客室、レストラン、本業務で開発したアクティビティなどからコンセプトに沿うコンテンツを選定して掲載すること。
· 上記で協議した内容を基に、10～15ページの概要版エリアマニュアルを英語で制作し、データで納品すること。

（３）来期施策の提案および報告
· テストセールスの実施結果を踏まえエリアコンセプトや戦略を見直し、次年度（令和７年度）に実行すべき戦略にういてコンサルティングを提供すること。
· 適宜、対面やオンラインの打ち合せを通して簡易報告・意見交換を行うこと。
· 契約期間内に、業務完了報告書を提出すること（全１回、体裁自由）。
· 報告内容について、委託者が不足と判断した場合には修正を指示することがある。修正後の提出も契約期間内に終えられるようにすること。


7． 業務実施にあたっての留意事項
委託事業の開始から終了までの間、事業実施方法や進捗状況の確認等、事業の円滑な実施を行うために、定期的に委託者と連絡調整を行うこと。
(1) 本契約業務によって知り得た情報及び個人情報、通常秘密とされる企業情報をこの事業の目的外に使用しないこと。なお、委託期間終了後も同様とする。
(2) この業務委託により生じた著作権（著作権法（昭和45年法律第48号）第27条及び第28条の権利含む）については、原則として委託者に帰属させるものとする。
(3) 本業務に用いた資料及び計算根拠等は全て明確にしておき、当局からの要求があった場合は速やかに説明、報告できるようにしておくこと。
(4) 本業務の実施にあたり必要な手続き及び届出等（事業者への情報取得等）は受託者において行うものとする。
(5) 本仕様書に定めのない事項及び業務遂行上疑義が生じた場合は、その都度、双方で協議の上、処理すること。
